

时尚演艺、艺术展览、美食夜市、精酿市集……

## 干杯上街里 激情与活力在这邂逅



开幕式现场热舞嗨翻全场。



热闹的马车巡游，邀请市民游客共同举杯。

7月15日晚，第二届上街里·啤酒节

开幕式在海誓山盟广场盛大举行。在歌舞《欢聚的上街里》中，开幕式序幕拉开，演员们随着欢快的歌曲，用热情动人的舞姿，欢迎市民游客的到来。从7月15日起至8月6日，第二届上街里·啤酒节全域开启为期23天的夏夜狂欢，为市民和游客带来视觉、听觉、味觉的多重盛宴。

## 现场

## 百年街里“越夜越精彩”

在万众期待的啤酒开启环节，伴随着啤酒被倒入特定酒杯，上街里地标建筑浮现在启动大屏上，开酒嘉宾们共同举杯，向四海宾朋发出热情邀约和美好祝福，宣布第二届上街里·啤酒节正式拉开帷幕。现场酒香四溢、热情似火，激情与活力碰撞，百年街里“越夜越精彩”。

据悉，本届上街里·啤酒节开幕式打破常规，联合多个品牌开启互动演播秀，用创意演出点燃观众热情。美妆直播间舞蹈《美与妆》、生活方式直播间古典舞《醉叹盛世》、时装直播间《SUNDACHUN》时装秀、宠物直播间《萌宠秀》、咖啡直播间默剧《上街里奇妙夜》、美食直播间舞蹈《烟雨行舟》……六大直播间献上风格迥异、各具特色的演出，令人耳目一新。

## 亮点

## 七大会场好戏连台

第二届上街里·啤酒节设置“一主六分”七大会场。主会场以百年老街中山路为纽带，串联海誓山盟广场，太平路、四方路、太兴里、三江里、银鱼巷、八大关太平角六个区域的分会场为联动区域。

好戏连台不断档，文化悦民不打烊。第二届上街里·啤酒节期间，作为主会场的海誓山盟广场，聚焦全年龄段客群打造民族融合舞台，首度推出城市文化交流专场。此外，外籍乐队专场、想live house专场、爵士乐队专场、摇滚乐队专场、舞蹈风暴专场……精彩纷呈的舞台，带来专属于夏日的热情与浪漫，开启老城视听狂欢。

太平路分会场以“露营”为主题，在钢筋水泥的丛林里，找到让心灵休憩的一片绿洲。三江里分会场，联合全球性专业营养品牌Swisse打造主题探店街区。平康五里live house演出，打造夏日嗨玩集聚地。绮丽·幻想艺术展，为平

活动现场，啤酒飘香，人头攒动，动感的音乐与酷炫的光影交织，奏出一曲“夏夜交响曲”，市民和游客纷纷加入到啤酒节欢乐的阵列里，开启“嗨啤”美食之旅。“我们特意选择了在上街里·啤酒节期间来青岛旅游，今晚的气氛非常好，让我们感受到了海滨城市的热情与浪漫，两个孩子都玩得不肯回酒店。而且青岛啤酒确实好喝，我们都觉得口感比在其他地方喝到的好。”来自广西的游客王立韧告诉记者。

酷炫的光影秀已成为岛城西部历史城区的一大标志。平行投影和透视投影，叠加裸眼3D、14k分辨率投屏等科技手段，让丰富的视觉画面打破物理空间，实现现代科技与百年建筑的完美融合。

康五里填充不同的欢聚上街里社交故事。四方路分会场，百年水龙池子又现水波灵动，上街里喷泉秀精彩亮相。四方路19号露天电影、当代艺术展览，让艺术滋养百年街里。精酿啤酒市集，升级上街里老味道。黄岛路上，时装秀、沉浸舞剧、里院话剧，让演艺之美与建筑之美交相辉映。太兴里分会场的“上街里野馄饨”，集聚60余家餐饮市集摊位，周日到周四营业到晚上12点，周五到周六营业到凌晨3点，为夜经济发展提供多元特色消费空间。八大关太平角分会场联动太平湾万博文化传媒中心，共同参与这一年一度的狂欢盛会。银鱼巷分会场让音乐与老城交织，奏响属于街里的潮流旋律。

时尚演艺、艺术展览、美食夜市、精酿市集……这个盛夏，来上街里体验边喝边逛、边逛边吃、边吃边看、边看边品，享受最时尚浪漫的啤酒嘉年华主题盛宴。

## 延伸

## 打击乐带来夏夜心动节奏

啤酒、音乐、集市、美食、露营，你能想到的有关夏天的所有快乐，都在市南区呈现。7月15日，作为“游世界最美海湾 悦享25℃文旅季”系列和第二届上街里·啤酒节活动之一，2023第二届青岛打击乐嘉年华在兰山路1号青岛音乐厅拉开帷幕。精彩绝伦的音乐盛宴点燃人们的夏日激情。

活动现场，激情的爵士鼓敲击出层次分明的节奏，表演者用热情的独奏和默契的重奏为现场观众带来了一场“视听盛宴”。音乐厅座无虚席，气氛火热，让市民在家门口就能感受到打击乐的独特魅力，享受了一场独特的“音乐大餐”。

据悉，本次嘉年华以“爵士鼓的夏天”为主题，由上海打击乐协会和青岛打击乐协会共同主办，国际(青岛)打击乐演艺中心承办，旨在推动青岛与国际打击乐文化的交流与发展，促进世界音乐文化的传播和推广，彰显青岛作为“音乐之岛”的城市文化品牌。

嘉年华以爵士鼓演奏为核心，于7月15日至7月21日在青岛国际打击乐演艺中心持续奏响。届时，来自全国各地的优秀打击乐团体和演奏家将齐聚一堂。无论是音乐爱好者还是普通观众，都将在这场独特的活动中找到属于自己的快乐和感动。

市南区拥有得天独厚的自然风光和独特的城市魅力，通过举办本次打击乐嘉年华，不仅丰富市民游客的精神文化生活，让大家感受打击乐的欢快动感，还有助于刺激时尚消费，激活经济活力，在吸引年轻群体、提升城市形象等方面都具有积极意义。同时进一步展示市南区独特的海洋文化和城市魅力，助力打造拥有独特艺术色彩的“世界最美海湾”。

以酒为媒会宾朋，以节聚势促发展。市南区以酒为媒、以旅相邀、以节会友，聚拢人气、商气与烟火气，打造时尚引领、经济繁荣、文化回归、民生改善的魅力街区，真正让市南区夜晚“亮”起来、人气“聚”起来、消费“火”起来，让群众生活“乐”起来，为西部历史城区复兴发展凝聚磅礴力量。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 王彤 图片均为市南区委宣传部提供